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ATA DA 1" REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ÉTICÁ-  E DECORO 
PARLAMENTAR DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 18" LEGISLATURA, 
REALIZADA EM 9 DE AGOSTO DE 2018. 	  
Presidência: Vereador Tião do Rodo. Abertura: 12h45min. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores membros da Comissão: Tião do Rodo (PRP), Professor Diego (PR), Andréa 
Machado (PSD) e Eugênio Ferreira (MDB). Ausente o Vereador Paulo César Rodrigues (PSL). Foi 
registrada a presença do Vereador não membro da Comissão, Silas Professor (PRB) e registrada a 
ausência do Vereador Ilton Campos e do seu procurador, devidamente intimados. Sumário: 1" Parte: 
Expediente: Dispensada a leitura e aprovada a ata da 2" reunião extraordinária da 2" Sessão Legislativa 
da 18" Legislatura, realizada em 15 de junho de 2018. 2" Parte: ORDEM DO DIA: 
REPRESENTAÇÃO N.° 1/2018,  de autoria do Vereador Valdir Porto (PTB), que representa para 
verificação da quebra do decoro e da ética parlamentar, em desfavor do Vereador Ilton Campos (PHS). 
O Presidente deu ciência aos membros da comissão da juntada da defesa prévia apresentada pelo 
Vereador Ilton Campos. O Presidente submeteu a discussão o pedido do Vereador Valdir Porto 
vinculado na Representação, de oficiar o Presidente da Casa solicitando cópia da filmagem da Câmara 
de segurança instalada no Plenário, especificamente no momento em que ocorreu a agressão do 

• Vereador Ilton Campos. Na discussão também apresentou o outro pedido do Vereador de oficiar o 
Presidente da Casa solicitando cópia integral da reunião na qual ocorreu a mencionada agressão, tendo 
em vista que a aprovação de um pedido prejudicaria a do outro por ser mais amplo. A Vereadora 
Andréa Machado manifestou no sentido de solicitar a cópia da filmagem integral da reunião e os 
demais concordaram. Dessa forma, o Presidente submeteu a votação o pedido de cópia integral da 
filmagem da câmara de segurança instalada no Plenário da reunião em que ocorreu a agressão, ficando 
o pedido aprovado por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e urna 
ausência do Vereador Paulo César Rodrigues, o que, consequentemente, o Presidente declarou o outro 
pedido rejeitado. O Presidente submeteu a discussão o pedido do Vereador Valdir Porto vinculado na 
Representação, de oficiar o Presidente da Casa solicitando cópia de no mínimo duas reuniões 
presididas pelos ex-vereadores e presidentes desta casa de leis, Zé Lucas, Petrônio Nego Rocha e Alino 
Coelho, de forma a comprovar a conduta desrespeitosa que o representado sempre manteve com a 
Mesa Diretora e aos demais pares. Na discussão, o Presidente indaga se seria cópia da filmagem ou da 
ata e quais reuniões seriam entendendo que seria o caso de oficiar o representante para esclarecer e 
informar. O relator Professor Diego manifestou no sentido de não ver necessidade desse pedido, já que 
vamos analisar um fato que ocorreu nesta Legislatura. O Vereador Eugênio Ferreira também 

• manifestou no mesmo sentido. Em votação o pedido foi rejeitado por quatro votos contrários, nenhum 
voto favorável, nenhuma abstenção e uma ausência do Vereador Paulo César Rodrigues. O Presidente 
submeteu a discussão o pedido do Vereador Valdir Porto vinculado na Representação, de oficiar o 
Presidente da Casa solicitando cópia das reuniões que ocorreram as apreciações dos Projetos de Lei 13 
e 18. O Presidente questionou se seria cópia da filmagem ou da ata das reuniões, bem como se seriam 
de todas as reuniões ou de quais reuniões e se seriam relevantes para a analise da representação. O 
Vereador Professor Diego manifestou no sentido de não haver necessidade de cópia das reuniões 
referentes aos projetos 13 e 18 acreditando que basta a filmagem do dia do acontecimento. A 
Vereadora Andréa Machado disse que também não via necessidade. Em votação o pedido foi rejeitado 
por quatro votos contrários, nenhum voto favorável, nenhuma abstenção e uma ausência do Vereador 
Paulo César Rodrigues. Não houve apresentação de nenhum requerimento de diligência por parte dos 
membros da Comissão. Encenada a ordem do dia e nada mais havendo para tratar o Presidente 
declarou encenada a reunião às 13h04min agradecendo a presença de todos. 	  
Aprovada a presente ata no dia 	/ 	. Ass.: Presidente: 	 . Vice- 
Presidente: 	 . Membros: 
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